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1. Zakelijke informatie:

Naam van het boek: Jongleren.
Naam van de auteur: Marc van Velzen.  
Naam van de uitgever: querido`s Uitgeverij BV, Amsterdam.
Jaar van verschijnen: 2008

Informatie over het boek:
137 bladzijdes .
 15 hoofdstukken.
Het boek maakt deel uit van `de vroege lijsters`.


2. Samenvatting: 
Duco is een onzekere, dikke jongen die op school gepest wordt. De leerlingen uit zijn klas noemen hem Roze Gummi Beer. Duco heeft een hele sportieve vader die er alles aan doet om zijn zoon aan het sporten te krijgen.
Op een dag gaat Duco samen met zijn ouders naar het circus, toen hij iemand zag jongleren vond hij dat ook heel erg leuk. De volgende ochtend gaat Duco naar een jongleerwinkel waar hij zijn eerste jongleerspullen koopt. In de jongleerwinkel ontmoet hij Larry; een professionele jongleur. Larry vindt dat Duco ontzettend veel talent heeft en nodigt hem uit om naar een workshop van hem te gaan. Tijdens de workshop loopt er een scout rond die Duco erg goed vindt. Duco wordt dan ook uitgenodigd om auditie voor de circusschool te gaan doen en samen met de scout verteld hij het aan zijn ouders. De vader van Duco: Gert-Jan vindt het geen goed idee en is er op tegen dat Duco ver weg naar de circusschool gaat.
Wanneer het thuis uitdraait op een ruzie besluit Duco naar zijn vriendinnetje Yakima te gaan. Duco blijft veel oefenen en merkt dat hij steeds meer afvalt. Doordat hij afvalt krijgt hij steeds meer zelfvertrouwen en wil hij steeds doorgaan met jongleren.
Als hij uiteindelijk toch toestemming van Gert-Jan krijgt om naar de circusschool te gaan, is Duco helemaal door het dolle heen. Hij ging over 3 maanden auditie doen. Zijn vader moest iets aan hem laten zien ze gingen naar een american football stadion. Zijn vader had dat ook gedaan.  Op het bord stond: American football team, Amsterdam Animals, Home of the best team in Europe. Hij zij daar dat Duco zijn passie moest volgen en dat hij eerst ongelijk had. Één dag voor de auditie stuurt Yakima een bericht via de computer: mis je zo kussen xxxxxxxxx. Duco deed een bericht terug mis je ook 1000den xxxxx.
Gert-Jan kwam binnen en zei je kunt vast niet slapen. Ze gingen een gesprek met elkaar aan. Gert- Jan gaf hem zijn geluks t – shirt. Als laatst gaf hij hem een peptalk wees nooit bang om te winnen.

3. Over de auteur:
Marc is geboren op 21 juli 1961 in Amsterdam.
Na het gymnasium heeft hij rechten gestudeerd in Amsterdam.
Boeken schrijven is niet zijn hoofdbaan. Hij verkoopt business intelligence software. Schrijven doet hij tussendoor. 
Marc woont al zijn hele leven in Amsterdam. Hij woont er met zijn vrouw Ingrid en hun dochter Laura.
Het eerste boek van Marc is jongleren (2008)
Een tekst die Marc ooit heeft gezegd: ´Toen ik in 2008 debuteerde met Jongleren voelde ik me net zoals toen ik de eerste keer Europees kampioen Amerikaans Football werd met mijn team de Amsterdam Crusaders. Het is en droom die vervuld wordt. Of eigenlijk doe je jarenlang met superveel plezier mee in een droom, die dan uiteindelijk ook nog helemaal uitkomt. Maar de reis naar die uitkomst is eigenlijk nog veel leuker.´

4. Leeservaringen:
Ik vond dit een leuk boek om te lezen. In het begin dacht ik hmm lijkt me niks, maar toen ik begon met lezen was hij toch wel erg leuk. In dit verhaal zit je snel in en wil je gewoon verder lezen. Ik vindt het wel jammer had het boek een open einde heeft, want dan weet je nog niet of hij de auditie heeft gehaald. Ik verwacht wel dat hij het heeft gehaald, maar met een open einde maak je het ook wel spannend want zo kan je een eigen einde bedenken. Ik raad dit boek zeker aan. Dit boek kende k nog niet en is niet zo bekend maar daarom is het juist zo leuk. Dit is mijn 2de boek dat ik heb gelezen met iemand die wordt gepest, want die boeken spreken mij wel aan.


5. Verwerkingsopdracht:


Ik heb gekozen voor een verwerkingsopdracht waarbij ik 3 nieuwe titels bedenk.
 
1 = nieuwe kans

Ik heb voor de titel nieuwe kans gekozen omdat het jongleren voor Duco een hele nieuwe kans was.

2 = dik, gepest  en toch een doel. 

Duco is een dikke jongen en werd daarom ook gepest. Toen hij met zijn ouders bij het circus was geweest wou hij dat ook proberen. Hij is er toen aan verslaafd geraakt en nadat hij Larry had ontmoet en hij  hem vertelde over circus school had hij een doel. 

3 =  een moeilijke weg tot succes.

Het is voor Duco een moeilijke weg naar succes. Zijn vader wou niet dat hij ging jongleren en pakte soms zijn spullen af. Ook is duco weggelopen van huis naar Yakima, maar uiteindelijk mag hij toch auditie doen voor de circusschool. 


6. Bronnen en Einde.

Bronnen informatie over de auteur: www.leesplein.nl 
Bronnen samenvatting: internet + zelf.
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