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1. Zakelijke informatie:

Naam van het boek: The fault in our stars. 
Naam van de auteur: Carry slee.
Naam van de uitgever: 
Jaar van verschijnen: eerste druk 2000

Informatie over de film.
· Aantal pagina`s: 144.
· Aantal hoofdstukken: 18.
· Genre: drama/romance. 
· Het boek is verfilmd in 2007.


2. Samenvatting:

De hoofdpersoon, Sven, is een rustige, aardige jongen. Sven heeft bijna zijn hele leven gezwommen maar is er een tijdje geleden mee gestopt. Zo wil hij meer tijd overhouden voor het filmen, wat ook een grote hobby van hem is. De vader van Sven is het niet met zijn keuze eens. Daarom scheldt hij zijn zoon uit en slaat hij hem bond en blauw. 
Het broertje van Sven, Lennart, zwemt ook en heeft er veel plezier in. Lennart mag aan allerlei belangrijke wedstrijden meedoen. Omdat Svens vader erg trots op Lennart is, trekt hij hem voor. De vader van Sven noemt Sven ook altijd een mislukkeling op 2 benen

Sven is verliefd op Roosmarijn, een meisje uit zijn klas. Roosmarijn wil actrice worden. Sven vraagt haar of zij in zijn nieuwe film wil spelen. Zo ziet hij haar vaker en krijgen ze misschien iets met elkaar.

Als Roosmarijn bij Sven thuis is, ontmoet zij Lennart. Lennart wordt ook verliefd op Roosmarijn en vertelt leugens over zijn broer, omdat hij in de gaten heeft dat Roosmarijn Sven wel ziet zitten. 
Roosmarijn heeft ook een probleem. Haar leraar wiskunde, die bij alle leerlingen erg geliefd is, kan niet van haar afblijven. Hij raakt haar aan zonder dat zij dit wil. Als haar vriendin Halima dit hoort vertelt zij het aan de klas. Helaas wil niemand hen geloven. Sven begrijpt het wel, en wil actie ondernemen. Tijdens een wiskundeles roept hij naar zijn leraar dat hij van Roosmarijn af moet blijven. Als de directeur dit hoort wordt Sven geschorst. Sven wil namelijk niet vertellen dat Roosmarijn het slachtoffer is. 

Later komt alles boven water doordat de directeur de leraar erop betrapt dat hij aan Roosmarijn zit. Ook Astrid die eeen half jaar last heeft gehad van Bob heeft haar hele verhaal opgebiecht. Roosmarijn vertelt alles en gaat direct daarna naar Sven. 

Ondertussen komt Sven thuis en is zijn vader razend. Hij heeft gehoord wat Sven geroepen heeft en slaat hem in elkaar. Ook zegt de vader dat hij Sven niet meer als zoon wil hebben. Sven heeft pijn, is kwaad en erg verdrietig. Daarom besluit hij weg te lopen. Onderweg koopt Sven een mes en gaat toch terug naar huis. Hij gaat voor zijn vader staan en roept dat zijn vader hem neer mag steken, omdat hij toch niet van hem houdt. Dan laat zijn vader het mes vallen en loopt weg. 

De dagen erna moeten Sven en zijn vader met een maatschappelijk werkster praten. Nu komt naar boven dat de vader van Sven vroeger ook werd geslagen en zich daarom zo gedraagt. 
Aan het einde van het boek krijgt Sven toch nog verkering met Roosmarijn en is alles weer opgelost.   
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3. Over de auteur:
In 1949 werd Carry Slee geboren in Amsterdam. Haar eerste boek kwam uit in 1989, ze heeft inmiddels al vele titels op haar naam staan. Voordat ze begon met publiceren gaf ze drama op een middelbare school.
Ze schrijft voor verschillende doelgroepen: kleuters, 10+, 12+ en 16+. 
Bij de jeugdboeken is vooral een pakkend thema het onderwerp (pesten, drugs, overlijden) Carry heeft een partner en twee kinderen, ze woont in Bergen. 

4. Leeservaringen:
Ik vond dit een erg mooi boek om te lezen. De manier waarop het geschreven is erg mooi gedaan. Als je het boek leest begrijp je het hele verhaal, want er staan geen moeilijke woorden in. Je leeft helemaal mee in het verhaal en je ik heb het verhaal ook in 1 keer uitgelezen. Dit verhaal laat heel mooi zien hoe is het als het thuis niet helemaal goed gaat en je het liefst weg wil waar niemand je kan vinden. Ook is het boek erg mooi verfilm en laten ze alles heel goed zien. Het hele boek wil je graag weten waarom ze zo tegen Sven doen en aan het einde kom je er pas achter

5. verschillen tussen de film en het boek:
Er zijn wel wat verschillen tussen de film en het boek: 
- de film en het boek hebben hetzelfde verhaal, alleen in de film zijn er dingen toegevoegd.
- In de film doen de vrienden van Sven aan free running en filmt Sven dat ook wel eens. 
- In de film vlak voor Sven vertrekt maakt hij de zwemfilmpjes kapot van Lennart en de vader rent hem achterna door het hele dorp. In het boek gebeurt dit niet.
- in het boek moet Roosmarijn nog even haar rekenmachine ophalen vlak voor een toets, en loopt alleen door de gangen. Dan ziet ze Bob en vlucht naar de lerarenkamer, maar Bob volgt haar en zit weer aan haar. Dan besluit ze toch naar Astrid te gaan om samen naar de directeur te gaan. Wanneer Astrid in de film naar haar toe komt gaan ze meteen naar de directeur. 
- In het boek koopt Sven een mes en overvalt zijn vader thuis en in de film doet hij dat in het bedrijf waar de vader werkt.

6. Verwerkingsopdracht:
Beschrijf wat het probleem van de hoofdpersoon is, hoe deze in de loop van het verhaal verandert en hoe het staat met dit probleem aan het einde van het verhaal. 
De hoofdpersoon met een probleem in dit verhaal is Sven. Sven woont thuis met zijn vader, moeder en 11 maanden jongere broertje Lennart. Sven wordt thuis vaak uitscholden en geslagen door zijn vader. Hij maakt vaak afspraken met zijn vrienden, maar die kunnen dan niet doorgaan omdat hij helemaal bont en blauw is geslagen en geschopt. Verder in het verhaal komt Sven steeds verder in de problemen. Zijn vrienden laten hem zitten, hij wordt geschorst van school en hij wordt steeds meer geslagen. Als het verhaal vordert bedenkt Sven een plan om een keer niet bang te zijn. Hij haalt een scherp mes en sluipt het huis binnen. Als dat stuk voorbij is en ze weten waarom de vader slaat en Lennart zo tegen Sven doet, zoekt de vader hulp verbeterd de thuissituatie en krijgt Sven verkering met Roosmarijn. 

7. Bronnen en Einde:
- www.wikipedia.nl 
- www.scholieren.com 
Dit is het einde van mijn Boekverslag!
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